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Vážení,

tímto Vás v souladu s ustanovením 13 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu
k informacím žádám o poskytnutí informace ohledně potenciální nabídky pracovního místa
v Kanceláři veřejného ochránce práv pro osobu zdravotně postiženou.

Potenciální uchazeč o zaměstnání je muž ve věku 23 let, který je zcela ochrnutý na dolní
polovinu těla, kdy je odkázán na invalidní vozík (v důsledku tragické nehody, ke které došlo
před deseti lety). Ve věku 16 let byl tomuto muži příslušnou okresní správou sociálního
zabezpečení na základě lékařského posudku o invaliditě přiznán invalidní důchod pro
invaliditu třetího stupně.

Na své tělesné zdravotní postižení je tento muž již prokazatelně plně adaptován. Ve svém
volném čase se věnuje velice aktivně sportovní činnosti. Tento muž je současně držitelem
řidičského oprávnění skupiny B, kdy ovládá jízdu motorovými vozidly přizpůsobenými jeho
tělesnému zdravotnímu postižení. Duševní a smyslové schopnosti tohoto muže jsou zcela bez
omezení, což prokazuje taktéž úspěšné studium na střední škole, se specializací v oboru
vzdělávání „Veřejnosprávní činnost“, úspěšně zakončené maturitní zkouškou (v roce 2017) a
dále taktéž úspěšně složené závěrečné zkoušky v autoškole. Již se svým zdravotním tělesným



postižením se tento muž vzdělával ve snaze získat pracovní místo ve veřejné správě, přičemž

jeho schopnosti a dovednosti byly ověřeny zejména u maturitní zkoušky, na kterou se bez

mimořádných obtíží dokázal připravit.

S ohledem na všechny (i aktuální) okolnosti však tento muž do dnešního dne nemá žádnou

relevantní praxi v daném oboru.

Žádám Vás o poskytnutí informace, zda existuje v současné době či v blízké budoucnosti

možnost osobu výše popsanou přijmout do pracovního poměru, případně s touto osobou

uzavřít dohodu o pracovní činnosti v Kanceláři veřejného ochránce práv. Pokud by zde taková

možnost existovala, žádám Vás taktéž o informaci ohledně potenciálně očekávaného

nástupního platultnzdy/odměny z dohody osoby výše popsané a taktéž v jakém časovém

horizontu by mobla osoba výše popsaná k výkonu práce, resp. pracovní činnosti nastoupit.

Děkuji a zůstávám s pozdravem,

JUDr.




